
ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ КАРТОЧКИ

Тема:  «Решение задач на прямую и обратную 

пропорциональные зависимости»

Вариант № 1

№ 1.  Объем шарика равен 15см³а масса 75 г. Найдите объем шарика, сделанного из

этого же материала, если его масса – 56г.

№ 2. Огурец состоит на 96% из воды. Сколько воды содержится в 295 кг огурцов?

№ 3.   Шесть  маляров покрасили забор за  6  часов.  Сколько нужно маляров,  чтобы

покрасить такой же забор за 2 часа?

№ 4.  В троллейбусе из 120 мест 54 места для сидения. Сколько процентов составляют

места для сидения?

№ 5. Три землекопа за 2ч выкопали 6м канавы. За какое время 7 землекопов выкопают

28м канавы?

Вариант № 2

№ 1. Длина деревянной указки 18см, а масса 75 г. Найдите длину указки, сделанной из

того же материала, если ее масса – 125 г.

№ 2. В соляном растворе содержится 2,8% соли. Сколько соли содержится в 275 кг

раствора?

№ 3. Четыре экскаватора выкопали котлован за 5ч. За какое время выкопают такой же

котлован два экскаватора?

№  4.  В  корзине  55  грибов,  33  из  которых  белые.  Сколько  процентов  составляют

остальные грибы?

№ 5.  Четыре козы за 3 дня дали 18 л молока. Сколько коз, за 7 дней дадут 42 л молока?
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